
Tanulmányi beszámoló 

2015. március elsejétől tanultam Esslingenben, mint Erasmus cserediák. 

Ezen beszámolóban szeretném elmondani élményeimet, tapasztalataimat. 

 

Maga a tartomány, Baden-Württemberg , az egyik legdinamikusabban fejlődő része Németországnak, 

így az oktatás terén is bizakodó lehet az ember.  

Esslingen, Stuttgart mellett található.  Csupán a tájolás miatt említettem ezt, de a régióban lévő 

települések szoros kapcsolata is fontos. 

 
Az iskola, az Esslingen University of Applied Sciences is több telephellyel rendelkezik, szétszórtan a 

területen.  Göppingen, Esslingen, és Stuttgart.  

Tanulmány szempontjából az első kettő a fontos nekünk. Göppingenben a mechatronika; míg 

városunkban a gépészet és menedzser képzés található. 

Mondanom sem kell, hogy ha gépészet, akkor Németország! Hiszen ez a bölcsője és egyben a Kánaán 

is ennek a szaknak.  

Az iskola több helyről kap támogatást, ám mégis a cégek által befektetett pénz a legszembetűnőbb. 

Ez azért fontos nekünk, mert ha korszerű és naprakész tudást szeretnénk kapni, akkor hasonló 

tulajdonságú felszerelés és oktatás szükséges.  Ezt itt adott. 

Nemcsak tanulmányi, de gyakorlati szempontból is az egyik legjobb helynek tartom ezt a választási 

lehetőségek közül. Hogy párat említsek: Mercedes, Bosch, Daimler… 

 

Kiutazás: 

Szerencsénk van ezzel a témával kapcsolatban, hiszen több lehetőségünk is van. Én az 

személygépkocsit választottam ki- és beköltözéshez. Azonban a kicsit drágább, de sokkal gyorsabb 

repülő, valamint vonat és busz is rendelkezésünkre áll.  Rengeteg nemzetközi buszjárat van. Mi 

főként ezeket használtuk, ha vizsgát vagy egyéb teendőt kellett elvégezni itthon. Ha több cuccot 

szeretnél vinni, mert nem kint szeretnél bevásárolni mindenféle hasznos dolgot, akkor az autót 

javaslom, ahogy én is tettem.  

Lakhatás: 

A cserediákok előnyt élveznek e tekintetben. Tudják nagyon jól, hogy a lakhatás elég költséges kint, 

ezért tudtommal minden cserediák megkapta a kollégiumot (aki meg is pályázta).   

Igényes, modern szállást kapsz az árért, ami 300 euró körül mozog. Esslingenben 3 kollégium van. 



Hilltop, Fabrik, és Mettinger. Az első a Hilltop Campushoz van közel, míg a Fabrik a gépész 

épületéhez. A Mettinger utcai a legújabb, de 10 perc sétára van. Itt laktam én. 

 
 A szintek blokkokra vannak osztva. 4-10 fősekre. Szeparált helyek. Mindenki egyedül lakik a 

szobában a folyosón, viszont a konyhával és a fürdőszobával osztozkodni kell.  A diákoknak maguknak 

kell takarítani, rendben tartani. Elég szigorúan veszik ezt. A Házmester ellenőrzi ezt rendszeresen és 

ha valami nem olyan, amilyennek kell lennie, akkor figyelmeztetés. Pontosan nem tudom hányszor 

teszi ezt, de végső esetben ki is csaphatnak innen. Nem utolsó sorban, ha vissza kell adni a szobát és 

ha nincs tisztán tartva az a rész amit te használtál a konyhában, fürdőben, szobádban, a kaukcióból 

levonják a takarítási díjat. De saját igényed is a tisztaság (remélhetőleg).  

Mosógépek közösek a kollégiummal. Egy kijelölt teremben vannak és 1,80 euróért használhatod őket. 

 

Tanulmány: 

Első héten eligazítást kapsz. Mindenről tájékoztatnak és ha kérdésed van, nagyon szívesen segítenek 

neked.  Térképeket kapsz, a kollégiumot is bemutatják, diákigazolványodat megkapod.  

Diákigazolvány! 

Nem olyan irat ez, mint itthon. Tulajdonképpen egy kis eszközt kapsz kártya ruhában, ugyanis ez 

fizető eszköz, kulcs, és igazolvány is egyben. Nem fogsz matricáért járkálni soha, mivel minden 

szemeszterben rányomtatja egy gép az érvényességet, ahol pénzt is tölthetsz rá. Ennek a segítségével 

fizethetsz a nyomtatásért, menzán például.  Kulcs: Meghatározott időkben, még hétvégén is 

bemehetsz az épületekbe, szaktantermekbe. A kártyáddal tudod kinyitni a kaput, termet 

(természetesen csak azt, amihez engedélyed van).  

Valamint a tömegközlekedés is biztosított a diákoknak minden nap 18:00-tól és hétvégenként ingyen 

a diákigazolvány felmutatása ellenében. A régióban a vonattól kezdve minden ilyen 

tömegközlekedést igénybe vehetsz. 

 

 

 

 

 



Étkezés: 

  
Ez a gyönyörűséges épület ad helyet annak, ha meg szeretnéd tölteni a gyomrod.  

Elég sokszínűnek mondanám, mivel 4-5 féle ételből választhatsz. Diákigazolványod felmutatásával fél 

áron kapod meg az ebéded. Ha változatosan szeretnél enni és nem akarsz minidig sütni, főzni, akkor 

ajánlom ezt a lehetőséget!!  

 

Oktatás: 

Minden tanár elég magas szinten műveli azt a területet amit oktat. Világviszonylatban is beszélhetek. 

Járműtechnikát hallgató itt német nyelvtudással (mintatanterv szerinti órákat hallgatni csak biztos 

némettel javasolnám) olyan dolgokat hall, lát, tapasztal, TESZTEL, ami elég nagy plusz lesz a 

későbbiekben.  

Én „sajnos” csak angolul hallgattam a tárgyakat, mivel a németem nincs megfelelő szinten, de így is a 

fejlődésemet szolgálta ezt a félév. Az oktatási rendszer olyan elemeket fog neked adni, ami 

elengedhetetlen lesz számodra egyetem után; az én meglátáson szerint.  

Cserediákként megillet az a lehetőség, hogy Bsc-n mesterképzéses tárgyakat is hallgass.  Ezt is csak 

javasolni tudom! 

A tárgyak is érdekesek, mivel is tárgycsomagot hallgatsz, amiben 2-3-4 modul is van.  

Vizsgák vannak csak! Írásbeli; szóbeli nincs semmiből. 

 Tárgyfelvétel itt nincs. magadnak állítod össze az órarended, majd a végén a vizsgára kell 

feljelentkezned.  Természetesen vannak olyan tárgyak, ahol a labor katalógusos, tehát kötelező.  

Osztályzás fordítva van, mint nálunk. 1-es a legjobb egészen 5-ig. 4,1 felett sikertelen vizsgát 

produkáltál. Tehát az 1-től 4-ig skálát célozd be . 

 

Lehetőségek: 

Említettem a szaktantermeket.  A csak netezésre berendezett gyengébb gépteremtől, a komolyabb 

tervezőprogramok futtatására alkalmas PC-ig megtalálsz szinte mindent.  

Itt említeném a testnevelés részleget is. A Hilltop campusban van erre lehetőséged két szinten.  A hét 

minden napján biztosítanak programot, tánc, aerobic, stb… Konditerem, falmászó terem, táncterem, 

fitness terem, valamint a tornaterem. Kosárlabda nálam a favorit, amire csütörtök és péntek délután 

volt lehetőség. De délelőttönként, amíg nincs kiírva program, elkérheted a kulcsot és szabadon 

használhatod a termet.  Már magában az is egy edzés , hogy megközelítsd a Hilltopot, ugyanis szó 

szerint a „hilltopon” van, ami elég meredek.  Busz, gyalog, vagy biciklivel közelítheted meg. 

 



Bicikli: 

 Bérelhetsz az iskolától kerékpárt. 10euró+100euró kaukció ellenében, amit a szemeszter végén a 

bicikli visszavitele után visszakapsz. Nagyon sokan használnak kerékpárt, épp ezért sok tárolási hely 

adott a kollégiumoknál, az iskolánál. Bérelj egyet! Ajánlom!! 

 

Költségek: 

Én körülbelül 300eurót szántam költőpénznek havonta. Itt az étkezést, szórakozást értem.  

Kényelmesen kijöttem az összegből.  

Nyitnod kell egy német számlát, mivel a kollégiumi díjat csak erről hajlandók levonni.  

De ezt használhatod fizetésre máshol is persze. Olcsóbb is, mert helyi bankról van szó.  

Picit drágább az élet kint. A szolgáltatásokért elkérik a pénzt. Étkezésre is gondolok itt. 

Élelmiszer is picit drágább szerintem, viszont meg voltam elégedve még az „olcsóbb” kategóriájú 

termékekkel is. Ki lehet gazdálkodni az evést a mindennapokra, ettől nem kell félni.  

Németország Európa szívében helyezkedik el, ezért egy kiváló kiindulópont utazásokhoz is.  

5en összeverődni, bérelni egy autót, ami lebontva egyáltalán nem drága és egy hosszú hétvégét el is 

lehet tölteni kirándulva, utazgatva. Európai létedre lehet nem ez lesz a fő szempont, mivel ha 

szerencsés vagy, már elég sok helyet láttál kontinensedből, viszont az ázsiaiaknak, amerikaiaknak ez 

egy hatalmas lehetőség. Volt pár csoporttársam, akit 2-3 hétig láttunk, mert körbejárta Európát.  

 

 

Emberek: 

Nekem eléggé megoszló a véleményen a németekkel szemben, de inkább a kedvesség felé hajlik. 

Főleg az idősebb korosztályra jellemző, hogy kicsit zárkózottabbak. Viszont a diákok nagyon 

barátságosak, közvetlenek, segítőkészek. Élvezet az ismerkedés. Cserediákként meg nem csak 

németekkel fogsz természetesen.  

Akivel csak tudsz, ismerkedj!! Olyan emberekkel és élményekkel találkozhatsz ha nyitott vagy, ami 

nem biztos, hogy máskor is megadatik.  Meg hát a kapcsolatok építése az egyik legfontosabb dolog.  

Lehet ez üzleti, de baráti is. 

 



Ezen képek segítségével egy kis vizuális információt is adok: 

 



 



 

 



 
 

Kosztyu Ákos 


